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Problema 2°: (2,25 puntos)

La tuberia cilindrica de seccién constante de la figura esta revestida exterior y parcialmente por un
material mas aislante. La longitud del revestimiento es de 20 m, dejando sin recubrir a su izquierda
8m de tuberia y 6 m a su derecha. Los radios interior y exterior de la tuberia son 2,3cm y 2,7 cm
respectivamente y el espesor del revestimiento es 3 mm. La temperatura de la pared interior de la
tuberia es 25°C y la de las paredes exteriores 15°C. Si la conductividad térmica del material de
revestimiento es kyey = 0,8 W/mK y la del material de la tuberfa es ki, = 8 W/mK, calcula:

(a) La resistencia térmica equivalente del conjunto tuberia y revestimiento.

(b) La potencia calorifica transmitida por conduccién a través del conjunto.
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La tuberia cilindrica de seccién constante de la figura estd revestida exterior y parcialmente por un
material més aislante. La longitud del revestimiento es de 20 m, dejando sin recubrir a su izquierda
8 m de tuberia y 6m a su derecha. Los radios interior y exterior de la tuberia son 2,3cm y 2,7 cm
respectivamente y el espesor del revestimiento es 3 mm. La temperatura de la pared interior de la
tuberfa es 25°C y la de las paredes exteriores 15°C. Si la conductividad térmica del material de
revestimiento es kv = 0,8 W/mK y la del material de la tuberia es ki = 8 W/mK, calcula:

(a) La resistencia térmica equivalente del conjunto tuberia y revestimiento.

(b) La potenc1a calorifica transmitida por conduccién a través del conjunto.
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